Kum Opxena 30n0sHa

on: Mwunucrepcrao Kyastypbl Pecny6ankv Bypatna

OTnpasnexo: 20 anpenn 2023 r. 15:38

Komy: Kum 3pxeHa 3on08Ha

Tema: FW: Xureneii Pecny6auku BYpATHA NPUIAGCcHAW B OHNAAH-NeKTOPWA «[lnkTaHTa Mobeabi»
BnoxeHunn: IMG_9488.PG; IMG_7342 jpg; Diktant_Pobedi_sait-770_380 jpg; IMG_9485.JPG

From: Mpecc-cny>6a Myses Nobeabl <duksina.ivanova@cmvov.ru>

Sent: Thursday, April 20, 2023 3:01 PM

To: Munucrepcrso Kynbtypbl Pecnybauku Bypatua <mkrb@minkultrb.ru>

Subject: MuTteneii Pecny6auku BypAaTUA NpUrnacunu B OHNanH-NeKTopuit «ukratTa Mobeapi»

[oBpbin AeHb, yBaxaemble konneru!
YXuTtenei Pecny6nuku BypaTus npurnacunu B oHnawH-nektopuin «ukranra Mobeabi»

Myseit Mo6enbl npurnatuaet xurtenen Pecnybnuku bypatus Ha Buaeonekumm «OTKpbITOrO
NeKTopuUs», OpraHM30BaHHOTO ANs NOATOTOBKM K «[ukTaHTy Mobeabl». NCTOpukK pacckaxyT
cnylaTensm o Ko4eBbIX cobbiTusix Benukon OTevecTBEHHOW BOWHbI. Bee xenatowme moryT
BecnnaTHO NPUCOEANHUTLCA K NekuMaM Ha caite Myses Mobeabl
victorymuseum.ru/playbill/events/video-lektsii-diktanta-pobedy/ n AononHuTensHo
NoAroTOBMTLCA K Yy4aCTUIO B UCTOPUYECKOM AUKTaHTE.

BeTpeun «OTKpbITOro nekropusi» nposoastes B Mysee Nobenpbl u exeHenensHo
ny6nukyloTcsa Ha caiTe. Bcero no utoram npoekTa BUPTyanbHbIX 3pUTenei XaeT Kypc u3
BOCbMM NeKuuit. Cnukepamm BbICTYNUNW CTapLUNiA Hay4HbI coTpyaHuk HUW BoeHHon
nctopuu BATLL BC P® Anekcen Ucaes, 0OLieCTBEHHbIA AeATENb, nucaTtesnb ApTtem
[pabkuH, uctopuku Myses Mobenpl: yueHbli cekpetapb Buktop CeHWYKuUH, AOKTOp
UCTopUYeckux Hayk Banepuit Kynnykos, 3aBeaytoLnii Hay4YHO-MEeTOANYECKUM OTAEOM
AHapei MopbyHoB.

CnyLaTeny y3HaloT o cobbITusix Pxesckoii 6uTBbl, Butebl 3a Kaskas, Kypckoi u
CranuHrpagckoin Guteax, ocBoboxaeHun CMoneHcka U CHATUN 6nokagabl JleHuHrpaga.
NekTopbl NO3HAKOMSIT BUPTYarbHbIX FOCTER C UCTOPUSIMU BOEHaYasbHWUKOB, KOTOpbIe
KOMaHAoBanu onepauvsiMu, 1 NoABUramMn repoes BOWHbI. YYaCTHUKM Takke YBUAAT KapThbl U
cxembl 60eB, XPOHWKY BOEHHBIX NMeT 1 (hOTOCHUMKM, Y3HAIOT MasiloU3BECTHbIE (haKTbl O
NOAroTOBKE W XOA4Ee CPaXeHWH, NOTEPSIX CTOPOH U T.4.

MpoekT peanuayeTcs npu noanepxke GoHAa NPe3nAEHTCKUX rPaHToB.

MexayHapoaHas akumusa «[ukraHT MNobenbi» npoiaet 27 anpens 2023 roaa Ha nnowjagkax B
Poccuu 1 3a pybexom. LieHTpanbHoi NnoLaakoi TpaauumoHHo ctaHeT Mysei Mobeab!.

C yeaxeHvem, CmupHosa Mapus
cneumanucT no CBSA3AM C 06LeCTBEHHOCTbIO
®rbYK «Myaeit MNobeapbl»

TenedoH: 8 (982) 925-01-63

email: kotomina@cmvov.ru
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